

Журналы - 1994 - 1995 - 57

Алла все записала

После непродолжительного дружественно-рабочего визита суперсупруги Пугачевы — Киркоровы возвратились из отдаленной Америки на родину. Судя по рассказам Аллы Борисовны, вояж удовлетворил. Шеститысячный зал знаменитого казино Дональда Трампа “Тадж-Махал” в Атлантик-Сити внимал пению самых аншлаговых исполнителей российской эстрады с плохо скрываемой радостью. Всем, кто попытается усомниться в данном утверждении, женщина-“живая легенда” заткнет “фонтан” документальными аргументами, каковыми являются специально для таких случаев сделанные на концерте видео- и аудиозаписи, ибо повторения ситуаций, которые возникали после гастролей в “Олимпии”, А.Б.П. не хочет. “Нет пророка в своем Отечестве, и поэтому все нужно доказывать”, — говорит Пугачева.

Кстати, приглашение в одну из игорных столиц США Алла и Филипп получили непосредственно от семейства Трампов, которое затем в полном составе явилось на шоу. Всего же, по мнению Аллы Борисовны, в зале находилось 60 — 70 процентов русских, остальные были коренными англоговорящими жителями, вполне заинтересованно слушавшими как русские хиты, так и англоязычные популярные синглы прошлых лет, добротнo исполненные Филиппом.

И вообще, программа Киркорова из “пуха, перьев, блесков и кордебалета”, по мнению Аллы Борисовны, вполне

соответствует стилистике Атлантик-Сити. Труднее было с ее репертуаром, состоящим из более пронзительных и порой трагичных песен. Однако мудрая прима нашла необходимые компромиссные сочетания и даже выступила в роли своеобразного ведущего шоу, умудряясь шутить на двух языках.

Американская пресса отозвалась об увиденном вполне положительно. А музыкальные супруги отправились из Атлантик-Сити в Чикаго, Сан-Франциско, Лос-Анджелес.

Короче, к подробностям этих гастролей “Поп-базар” еще вернется.